

市人大常委会举行法制讲座

本报讯 昨日上午,市十三届人大常委会举办第五次法制讲座。

《行政许可法》与《行政强制法》是两部规范政府共同行为的重要法律,对法治政府建设意义重大。在讲座上,河南科技大学法学院院长杨连专结合自己的学术研究成果,从行政许可的基本原理、功能、设定范围制定、设定权制度、《行政许可法》的颁布和实施对行政机关的深远影响,以及《行政强制法》的基本理论与原则等方面进行深入阐述。

市领导李少敏、沈庆怀、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义,市人民检察院检察长种松志,市人大常委会组成人员,各县(市)区、市直部门主要负责人等参加法制讲座。

(张锐鑫 何奕儒 曹国丽)

3G网络全覆盖 刷手机即可轻松入园

借力3G网络 龙门更“智慧”

本报讯 (记者 姜春晖 通讯员 张元元)昨日,龙门旅游集团与中国联通洛阳分公司签订战略合作协议,标志着“智慧龙门”建设工作进入实质性阶段。随着“智慧龙门”建设的实施,龙门石窟景区将成为一座3G网络无缝全覆盖的“网络城”,为游客提供更加快捷、更加个性化的服务。

副市长张世敏参加签约仪式。

智能停车系统,让停车不再难

喜欢自驾游的朋友,大多会有这样的经历:每逢旅游旺季,去景区停车场停车,可转了几圈也没找到一个车位。

随着“智慧龙门”的启动,这种情况将得到彻底改变。市联通公司智慧城市办公室主任赵永鑫说,作为“智慧龙门”建设的一个项目,龙门石窟景区将着力建设智能停车系统。系统建成后,只要停车场管理员手持一部手机并向平台报送剩余车位信息,停车场车位信息将实时显示在出入口附近的LED显示屏上。

“利用LED屏上的地图标识,游客能顺利找到停车位。”赵永鑫说。

手机轻轻一刷,即可轻松入园

智能停车只是“智慧龙门”带来的便利之一。基于目前最流行的3G网络技术,“智慧龙门”还能为游客提供更多更便捷的服务。

到景区游玩,排队购票是最头疼的事。“随着‘智慧龙门’的建成,这种情况将一去不返。”赵永鑫说,待城市无线宽带网、有线宽带网和物联网建成后,龙门石窟景区将成为一座无缝全覆盖的“网络城”。只要您拥有一部3G智能手机,就可以在网上预订龙门石窟的电子门票。进入景区时,只需用手机刷一下,就可以顺利入园了。

除此之外,游客还能享受到全智能讲解服务。“下载一个手机客户端,每到一处,游客就能听到关于该处景点的详尽讲解。”赵永鑫说,该项功能还可以实现反复讲解,比导游只讲解一遍“升级”了不少。

用手机购纪念品,体验完美服务

龙门旅游集团总经理黄永灿介绍,“智慧龙门”将让游客体验更好的旅游服务。比如,龙门景区将增添许多二维码,游客用手机扫码后,就可以查看自己所处的地图及周围购物、娱乐、餐饮等信息,甚至还能用手机去购买旅游纪念品。

下一步,龙门石窟景区将对“智慧龙门”持续进行完善,力争使游客自进入景区后,就能享受到智慧旅游带来的便利,体验到新技术带来的更加快捷、更加个性化的服务。

我市获省企业服务 工作先进单位称号

本报讯 (见习记者 孙小蕊)在日前召开的全省工业电视电话会议上,市政府、西工区政府、市地税局获得2012年度省企业服务工作先进单位称号。

去年以来,我市先后出台《洛阳市企业服务工作实施方案》《关于支持中小微企业发展的若干意见》等,积极推行领导分包重大项目、首席服务官、重大项目例会、企业反映问题“直通车”、联审联批、企业事项代理服务等一系列行之有效的制度,坚持各部门联动,加强治乱减负工作,优化企业发展环境。

洛平微博 V 洛平微博 V 【你好,洛阳】美国CNN官网评出中国最美40个景区,新安县龙潭大峡谷名列其中。“有条件要上,没有条件创造条件也要上”——8年近亿元投入,8年痴心如一,8年持续提升,龙潭大峡谷的“中国最美”之路,印证着付出与回报的因果关系。大投入大收益,持续投入才能最终获收益,道理就是这么简单!

市十三届人大常委会第三十五次会议通过相关决议

争取两年建成瀍河区跨洛河大桥

核心提示 昨日,市十三届人大常委会第三十五次会议审议通过了《关于在瀍河回族区修建洛河大桥的议案》的决议,提出争取用两年时间建成直接连通瀍河回族区和洛阳新区的跨洛河大桥。为何要在瀍河回族区建洛河大桥?建设中如何兼顾隋唐城遗址保护区?

修建跨洛河大桥,方便市民出行

我市向南跨越洛河发展十多年来,跨河交通量激增。近年来,我市连续修建和改扩建了凌波大桥、瀛洲大桥等六座跨河大桥,但是这些桥梁主要位于我市城市区的中西部,洛阳桥以东、二广高

速以西的广大区域,仅有一座跨洛河的李楼公路桥。该桥设计标准低,通行能力有限,多数瀍河回族区市民前往洛阳新区须绕行洛阳桥,导致洛阳桥拥堵严重。

在瀍河回族区修建跨洛河大桥,不仅能够给老城区、瀍河回族区市民前往新区带来便利,而且能缓解洛阳桥、九都东路等路段的交通压力,在城市规划和城市交通布局等方面都有其合理性和必要性。同时,大桥的建设还能加快沿线地区经济社会发展,将老城区、瀍河回族区和新区直接连通,有利于加快我市的城市一体化进程。此外,修建大桥也是我市社会各界特别是瀍河回族区广大群众多年来的期盼。

将把隋唐城里坊区保护放在首位

目前,国家文物局已经初步许可在瀍

河回族区修建跨洛河大桥的计划,但禁止向南穿越隋唐城里坊区。因此,在推进大桥建设的同时,要确保隋唐城里坊区不受破坏。

里坊区位于隋唐城郭城内,由纵横街道组成。考古学家查明,洛河以南有南北街道12条,东西街道6条,共探明里坊55坊。里坊区对于隋唐城遗址的考古研究、旅游资源开发具有重要意义。

市人大常委会有关负责人表示,无论以哪种方式跨越洛河,对隋唐城里坊区的保护都应放在第一位。

大桥工程将列入政府重要议事日程

此前,有关部门提供了两套修建桥梁的备选方案。方案一为西线方案,从新街向南跨越洛河,沿里坊路打通至汇通街;方案二为东线方案,从启明南路向南跨越洛河,沿里坊路延伸至伊洛路。由于工程

不可穿越隋唐城里坊区,在里坊路难以建设的情况下,必须认真解决大桥建成后的道路分流问题。根据实际情况,有关部门提出两套解决方案:一是修建滨河南路,连接龙门大道和东环路;二是东延军民路至东环路。两套方案均能向西分流车辆,保护隋唐城里坊区。

上述方案均为参考方案。大桥修建方案将根据实际情况进一步研究制订。

市人大常委会昨日通过有关决议,要求市政府把瀍河回族区修建洛河大桥问题列入政府工作的重要议事日程,在保护好隋唐城里坊区的基础上,完善、确定工程建设方案,并采取有力措施加快工程建设步伐,争取用两年时间建成直接连通两区的跨洛河大桥。市人大常委会还将在适当的时候听取关于该议案的办理情况的报告。

本报见习记者 张锐鑫 实习生 何奕儒 通讯员 曹国丽



孟津姚凹 新型农村社区二期建成

26日,孟津县朝阳镇姚凹新型农村社区二期全部建成,工人们正在加紧进行社区内的道路施工。该社区整合还将5个村,容纳3173户,聚集人口1.2万,共分三期建设。

左图 社区效果图

上图 新建成的社区二期工程

记者 梅占国 摄

人勤春来早 只为水韵绕洛城

一年之计在于春,万事之谋在开头。春节刚过,备受瞩目的城北水系建设工程——洛河、涧河、邙山渠、秦岭防洪渠、引黄入洛等河渠治理项目已全面铺开。

昨日,在位于高新区五龙沟村的秦岭防洪渠综合治理一期引洛济秦项目施工现场,机械轰鸣,人来车往。近10米高的铁架矗立在工地中央,支撑铁索把工人、施工工具和混凝土源源不断地输送到40米深的井下。此时,井下5名“全副武装”的工人正全力向下掘进,并用混凝土对挖掘完毕的作业面进行浇筑固定。

秦岭防洪渠修建于20世纪50年代,由于年久失修,沿线渠内杂草丛生,渠畔垃圾成堆。去年10月,为把该渠打造成我市的景观亮点,一期引洛河水至秦岭渠工程正式开工。

该工程有关负责人介绍,引洛济秦工

程受地形条件影响,大部分施工采用暗涵、隧洞的形式进行,全程5公里中有3.3公里位于地下。

由于隧洞里程长,两端相向作业势必影响工期。工程采用在隧洞中部深挖竖井的方式,增加两个地下作业面,在4个点同时掘进,实现效率翻倍。

“正月初五刚过,整个项目便全面启动,40多名工人从老家赶来继续地下打井作业。”该项目工地负责人说,该段区域地质情况复杂,开挖过程中流沙、渗水等情况时有发生,工程难度大。目前,距离竖井目标深度还剩30米。

在地下40米的深处施工,没有白天黑夜之分。整个工程作业24小时不间断进行,每8个小时轮换班组,每组10余人,地面地下作业人员各半。

随后,记者来到位于涧西区龙鳞路附

近的秦岭防洪渠引水工程入水口处,见到未经治理的渠道内,不是麦田便是杂草。

“引水工程建成后,将彻底解决秦岭防洪渠干涸的现状。”市水投公司相关负责人说,一期引水工程结束后,二期8.4公里的秦岭防洪渠渠道治理将陆续施工。届时,洛河水将沿秦岭渠一路向东,向北穿越小秦岭,再次汇入洛河。秦岭防洪渠将实现终年有水,渠畔也将成为市民休闲娱乐的好去处。

在老城区下清宫和苗南村,依托引黄入洛工程实施的邙山渠治理工程,也没有

因春节而延迟施工,渠道沿线正在进行开挖工作。目前,金水湖至苗南村的10公里一期工程,已开挖淤清河道9850米,二期苗南村至瀍河口的5公里,已开挖750米,年底前将基本完工。

市水务局相关负责人介绍,春节后,城北水系相关河渠治理工程也相继开工。这些工程都将在充分考虑河渠泄洪等实用功能的基础上,兼顾亲水景观设计,巧妙运用亭、台、楼、阁、林、廊、院、牌坊等建筑样式,为城市增添亮丽的水韵风景线。

本报见习记者 白云飞 通讯员 王跃峰

狠抓落实年 在现场

2013年3月各县(市)区及部分市直委局党政主要领导接待群众来访时间安排表

县(市)区						市直委局			
单位	姓名	职务	时间安排	姓名	职务	单位	姓名	职务	时间安排
偃师市	刘尚进	市委书记	11日、25日	宋义林	市长	市公安局	马运涛	党委委员、副局长	5日
孟津县	吉振华	县委书记	11日、25日	张书卿	县长		李红伟	党委委员、副局长	26日
新安县	张生伟	县委书记	5日、19日	王玉峰	县长	市检察院	种松志	党组书记、检察长	20日
宜阳县	王琰君	县委书记	4日、18日	黄晓玲	县长	市中级人民法院	于东辉	党组书记、院长	外出学习
伊川县	郭宜品	县委书记	11日、25日	侯占国	县长	市发改委	李跃民	主任	20日
汝阳县	马春强	县委书记	11日、25日	蔡松涛	县长	市教育局	侯超英	局长	4日
洛宁县	孙君奎	县委书记	4日、18日	张献宇	县长	市住建委	孟红兵	主任	14日
嵩县	李大伟	县委书记	4日、18日	李新红	县长	市民政局	于建庄	局长	29日
栾川县	樊国玺	县委书记	4日、18日	管宏仓	县长	市人力资源和社会保障局	张玉琪	局长	20日
涧西区	王自文	区委书记	4日、18日	董炳麓	区长	市交通运输局	赵震	局长	26日
西工区	陈淑欣	区委书记	4日、18日	张克轩	区长	市公用事业局	郝东升	局长	14日
老城区	陈金剑	区委书记	11日、25日	钱群	区长				
瀍河回族区	张文选	区委书记	4日、18日	徐新	区长				
洛龙区	李钢锤	区委书记	11日、25日	孙延文	区长				
吉利区	李焦峰	区委书记、区长	4日、18日	吴立刚	区委副书记、副区长(主持政府工作)				11日、25日
高新区	马志强	党工委书记、管委会主任	4日、18日	贺敏	党工委第一副书记、管委会常务副主任				11日、25日
伊滨区	刘冠瑜	管委会主任	4日、18日	孙忠信	党工委书记				11日、25日
龙门管委会	王永兴	管委会主任	4日、18日	周宏森	管委会副主任、龙门石窟研究院院长				11日、25日

备注:县(市)区接待地点设在各县(市)区信访局;市直委局接待地点设在各单位群众来访接待场所;高新区接待地点设在春城路与丰华路交叉口群众信访接待中心;伊滨区接待地点设在伊滨区信访接待大厅;龙门管委会接待地点设在龙门石窟办事处信访办